

FAQ Smotra

Dragi maturanti,
s obzirom na okolnosti u kojima se čitav svijet nalazi i, samim time, nemogućnost organiziranja Smotre uživo i upoznavanja naših studenata, Studentski zbor Stomatološkog fakulteta u Zagrebu za Vas je pripremio ovaj dokument - najčešće postavljana pitanja na Smotri tijekom proteklih godina. Ako odgovore na svoja pitanja ne pronađete ovdje, uvijek se možete javiti na **Instagram profil Studentskog zbora SFZG-a** (username @szsfzg) ili na mail pzucec@sfzg.hr (Paula Žugec, studentica) sa svojim pitanjima.

1. Moram li na maturi imati sve petice?

Ne, za upad nije nužno imati sve petice. Prosjek riješenosti ispita državne mature upisanih studenata iznosi otprilike 74%.

2. Koje ispite državne mature moram polagati i koliko nose bodova za upis?

Maksimalan broj bodova koji se mogu ostvariti je 1000. Do 220 bodova nosi srednjoškolski uspjeh. Prijemni ispit nosi do 100 bodova. Mature koje se moraju polagati su:

Biologija - do 150 bodova

Fizika - do 150 bodova

Kemija - do 150 bodova

Hrvatski jezik - do 100 bodova

Matematika - do 40 bodova

Engleski jezik - do 90 bodova

3. Koliko je bodova imao zadnji koji se uspio upisati?

Zadnji upisani u akademsku godinu 2020./2021. imao je 632,0 (zbog SARS-CoV-19 nije se provodio prijemni ispit pa je maksimalan broj bodova umjesto 1000 iznosio 900) ,

Zadnji upisani u akademsku godinu 2019./2020. imao je 708,80,

Zadnji upisani u akademsku godinu 2018./2019. imao je 726,60.

4. Koje sve predmete imam na prvoj godini?

Prva godina sastoji se od osam obaveznih i četiri izborna predmeta. Obavezni predmeti su Fizika, Kemija, Biokemija, Stanična biologija s genetikom, Anatomija, Histologija s embriologijom, Etika i Tjelesna i zdravstvena kultura I. Izborni predmeti su Prva pomoć, Računalne tehnologije u dentalnoj medicini, Engleski jezik I i Uvod u dentalnu medicinu.

5. Je li prva godina teška i hoću li morati smanjiti svoj društveni život?

Težina prve godine, a i viših, individualna je. Naići ćete na kolege koji će vam reći da im je prva godina bila "mačji kašalj", ali i na one koji se sa takvima neće složiti. Koncept fakulteta i studiranja drugačiji je od srednje škole, stoga mnogima zna biti šok, ali već kroz nekoliko tjedana uhvatite ritam studiranja. Za prvu godinu, ali i više, potrebno je razviti dobru organizaciju. Uz dobru organizaciju i redovito obavljanje studentskih obveza, fakultet neće utjecati na vaš društveni život (ne zaboravimo da trenutno vlada pandemija zbog koje ionako socijalne kontakte moramo smanjiti na minimum! 😊)

6. Koje sve specijalizacije postoje?

Dječja stomatologija, Endodoncija s restaurativnom stomatologijom, Obiteljska stomatologija, Oralna kirurgija, Oralna medicina, Ortodoncija, Parodontologija i Stomatološka protetika.

7. Moram li nešto specijalizirati po završetku fakulteta?

Ne. Specijalizacija nakon studija dentalne medicine nije obavezna i nakon diplome možeš slobodno raditi kao "samo" doktor dentalne medicine.